



বগুড়া ক্যান্টনমেন্ট পাবলিক স্কুল ও কলেজ

একাদশ শ্রেণির ভর্তি প্রক্রিয়া ২০২০



ভর্তির সময়সীমা : ১৩ সেপ্টেম্বর ২০২০ - ১৭ সেপ্টেম্বর ২০২০ তারিখ পর্যন্ত

ভর্তিকালীন প্রদেয় ফি: অসামরিক - ৭,৫০০.০০ টাকা; বাংলাদেশ সেনাবাহিনী, বিমান বাহিনী ও নৌবাহিনীতে কর্মরত ও অবসরপ্রাপ্ত, বগুড়া সেনানিবাসে কর্মরত প্রতিরক্ষাখাতভুক্ত - ৪৩৮২.০০ টাকা।

২০২০-২০২১ শিক্ষাবর্ষে একাদশ শ্রেণিতে ভর্তির জন্য চূড়ান্তভাবে নির্বাচিত শিক্ষার্থীরা নিম্নোক্ত যে কোনো ১টি পদ্ধতিতে ভর্তি প্রক্রিয়া সম্পন্ন করতে পারবেন:

১। অনলাইন পদ্ধতিতে ভর্তি ফি প্রদানের মাধ্যম:



ভিজিট করুন: www.bcpsc.edu.bd



ক্লিক করুন: [XI Admission 2020](#)



এসএসসি বোর্ড, রোল ও এসএমএস পেতে একটি জরুরি মোবাইল নম্বর দিন।



পেমেন্ট করুন টি-ক্যাশ/বিকাশ-এ (*চার্জ প্রযোজ্য)

অথবা,

২। সরাসরি কলেজে এসে প্রতিষ্ঠানের কালেকশন বুথে টাকা জমাদানের মাধ্যমে:



নির্ধারিত স্থান থেকে ভর্তি ফরম ও পে-স্লিপ সংগ্রহ করুন



কলেজের অভ্যন্তরে অবস্থিত ট্রাস্ট ব্যাংক লিমিটেড, বগুড়া সেনানিবাস বুথে টাকা জমা দিন অথবা কলেজ অভ্যন্তরে টি-ক্যাশ কাউন্টারে টাকা পরিশোধ করুন।



টি-ক্যাশ/বিকাশ-এ পেমেন্ট এর ক্ষেত্রে পে-স্লিপের আইডি ব্যবহার করুন।



পেমেন্ট করুন টি-ক্যাশ/বিকাশ-এ (*চার্জ প্রযোজ্য)

ভর্তি ফি প্রদান পরবর্তী করণীয়

অনলাইনে/মোবাইল অ্যাপসে অথবা সরাসরি প্রতিষ্ঠানের কালেকশন বুথে পেমেন্ট প্রদান সম্পন্ন হলে ২০ সেপ্টেম্বর ২০২০ তারিখের মধ্যে শিক্ষার্থীর প্রদত্ত জরুরি মোবাইল নম্বরে কলেজ থেকে আইডি ও পাসওয়ার্ড সম্বলিত একটি এসএমএস প্রেরিত হবে।

বগুড়া ক্যান্টনমেন্ট কলেজের ওয়েবসাইট www.bcpsc.edu.bd এর Login অপশনে গিয়ে SMS-এ প্রাপ্ত ID ও Password দিয়ে Login করে শিক্ষার্থী চূড়ান্ত ভর্তি ফরম পূরণ করবে।

ফরম পূরণের ক্ষেত্রে নির্ধারিত স্থানে শিক্ষার্থীর নিজের, বাবা, মা এবং বাবা-মায়ের অনুপস্থিতিতে যিনি সার্বক্ষণিক কলেজে যোগাযোগ করতে পারবেন এমন স্থানীয় অভিভাবক প্রত্যেকের রঙিন ছবি (180 X 180px, 150kb) ও প্রত্যেকের স্বাক্ষর (40 X 100px, 100kb) Upload করবে।

মোবাইল ফোনের নির্ধারিত স্থানে শিক্ষার্থীর নিজের, বাবা-মা ও প্রযোজ্য ক্ষেত্রে অভিভাবকের প্রত্যেকের মোবাইল নম্বর প্রদান করবে।

বিশেষ দ্রষ্টব্য: আপনি যদি অনলাইনে টাকা জমা না দিতে চান তাহলে নিচের Download Deposit Slip বাটনে ক্লিক করে স্লিপ প্রিন্ট করুন। উক্ত স্লিপ দিয়ে প্রতিষ্ঠানের কালেকশন বুথ অথবা প্রতিষ্ঠান নির্ধারিত ব্যাংক বুথে এসে ভর্তি ফি জমা দিয়ে ভর্তি নিশ্চিত করতে পারবেন।